7 ; oV
S & H o/ dfeerd/ 9og /20X
Hf el g, T
feran: — 9 ‘( , 2| 20 2%

qr. IETA TR
T T gFTIT T4,
Zqret 5. et

v — feriis ghaereel SUTH Aga Y Solered. ..
gaoof— 1. %, sfamrwmfa/ g/ At/ 3009/ 9003 fal 3/ v/ V03

eIy,
IWIET Hewite Fragar Hv deiyT &, s 5. e a9
e 7 FeafEs e —Sars dsHTyd  Ifoesd geel &aaar 7.

AT OIS AIEvATTS 6. HeUE "eed, g, aerared "dd FwET
fu faardis, et o gerEsa Hs wefae! w. a eonA  fad

FIOGTT A4 FI, fGEmde=ar 9d ™Wee 9ead Sisuarg 3o edl aTaI Rl

AT UiEeE FI0gTd grednd.

AT favary,

“gar YRR

. AT, GYNYH HATo&, S, a1, A1, S v foamds, amaret 5. e

2. OT. e SYYA HEroeh, UedTd §fY HWIMYT #g, FHeid 5. 73S



ST Ha/ gifsersd, 79 e/ vovs
feiehi— e} o202

HY e &g, Trow . 5. e aJr Fratesar=ar  ITTaTAF AT
Tiferey TSRST gEed FUEar YT grared oA fEAdr Frard =d
Fr, @t ER FIIIATO  UIfSeRd  gR&™  &H  HodarH AT T
AT FUS IUFF  [O@Ee  Uleherdd  ArETaie T AT ara AT

02 /03 /3033 ASH WIHFRIE o¥: oo FATLd FHIAT Tr3aTa .

IEES AT | 1 | LI
| UIfEISE gEE :¢X Ro HIR |
[ 1 |T 11Nos
2 L 4 Nos
'3 | L Bracket 48 Nos
" 4 [ Clamp 42 MM, 60 MM, 76 MM Full/Half 100/90, 36/36.
f | 52/75 Nos
"5 | Bolt M10 x 100, M10 x 80, M10 x 60, M10 x 40 8,2,1, 14 Kgs
' 6 | BoltM8x 150 4 Kgs )
"7 [ Bolt M6 x 100, M6 x 60 I Kgs HE A
"8 | NutMI0, M8, M6 8.1.1Kgs FAEEA T
"9 [ SelfScrew 19 MM, 25MM 600, 400 Nos | HTEred ST
10 | Spring 08 BDL ot ﬂ
11| Sliding Pulley 10 Nos (@raifEa)
12 Rassi Bundle 8 MM 7 Kgs FET T
| 13 [ NetRig | Box e T
14 | Curtain Clamp %” 125 Nos
15 | Universal Joint %~ - - 4 Nos
16 | Curtain Pongall ~ 17Nos
| 17 | Flat Control Pongali 50 Nos
18 | Fiber Door I Nos
|19 | Door Steel Handle 3 Nos
20 Door Hinges 3 Nos
21 Hole Pass 60 Nos
22 |GITar12G/14G 10/15 Kgs
23 | Apron 2x100 200 Sq. Mtrs |
24 | Polyfilm Ginigar White 4.5 x 84 x | 378 Sq. Mirs
25 | Polyfilm Ginigar White 4.5 x 50 225 Sq. Mtrs
26 | Polyfilm Ginigar White 5.5 x 85 4675 Sq. Mus
| 27 | Insect Net 3.2 x 100 320 Sq ers
| 28 | shading sliding white 4.2 x 100 420 Sq. Murs

(% AT



ol

L w o

m

g Raw amgd wratfad ded T

I 373 § 9Tl HTETEIHTOT .
iferraeret BT AT A

ot T qrevil Ed auae AU AT, )
TIAFTFTET HET Jreras e AR LTI E 2 ARA S NCAAEET ST A7 FITA

TFETAS AW R usjﬁawﬂﬁ—ﬁ'm“*”m‘ﬁiru’émﬁrra THTAT .
mrrEETAe w af wyive ag, wesy A e e ST

EROTE AT, W arfereTd st Wi ahw, wedy, dr {5 areEy Ar g
qT3ard |
T W Fieds fEiE og/03/ 0%y S FAH o doc AT

qegdies a1 aq @roae fowwga areard. faedas fomrear T ameersi
Efaras) ewmammmﬂ?ﬁammwm

 TUTSTER a9TF TR fGoe aedry 8 &ated sEm@ar TE0 AT
FE TUTS HSE ¥al A HSF @ UATal e gr wrare A 7igE ZFT

37TE.

TR SRS &H g 3THAMT HIoTedTal Y=l 37T / 77 ardd  SATH

T FAeY SETae TR Tret.

(o™
- gy

FN T Fg TS
ar. 1. gro=



—————

Quotation Mob No- 9823042643

SAMRUDDHI KRISHI KENDRA

Cathorizod Dealir Jam dreaton Sytems « Juin Pipe ' Juin drip? patn solar Water Heater !
s skl Suppiver LD Ivpe Submeragble Pumyp & Water Pamp Supplicr
FiRM & Girpls Vi GIER
Grern Honae 0 Pl Hug
{1el, Nikiva apt, Bhasnagar, BelhindDomines Pizza, Near Viva College, Virar

B Chcehade Naha, manor Palghar Road, Tal- Palplar 401404
T e Date :- 06-01-2023

Respective Sit,

Officer Incharge Agriculture Research Center Palghar

' At- Valan Naka Area:- G960 Sqmitr
Size:- 28X 20 M
; .. . Thickness:- 2 mm
¢ [sr_NO] PARTICULARS UNIT |QUANTITY _ |RATE (Rs.) |AMOUNT (Rs)
@ 11 | Nos Zndl 109.25 1201.75
L2 Nos . a £6.25 345.00
- [ 3 uBracket Nos - | 48 115.00 5520.00
|4 |Clamp 76 MM Fuil Nos 52 1955 1016.60
| 5 |damp76 MM Half Nos 30 10.35 310.50
| € |Clamp 60 MM Full Nos 75 18.40 1380.00
7 |Clamp 60 MM Ha!f Nos 36 9.78 351.90
g IClamp 42 MM Full Nos 100 1610/  1610.00
I 9 |Clamp 42 MM Half Nos 0 8.63 776.25
10 [Bolt M10X 100 Kes 8 109.25 874.00
11 |Bolt M10 X 80 Kgs 2 109.25 218,50
12 [Bolt M10 X 60 Kgs 1 109.25 109.25
13 [Bolt M10 X 40 Kgs 14 109.25 1529.50
14 |Bolt M8 X 150 Kes 4 109.25 437.00
15 [Boit M6 X 100 Kes 1 112.70 112.70
16 |Bolt M6 X 60 Kes 1 112.70 112.70
17 Nut M10 Kgs .8 112.70 901.60
| 18 [NutM8 Kgs 1 112.70 112.70
[ 19 [NutMe : Kes 1 115.00{ <. 115,00f
| 20 ([SelfScrew19Mm o hos | 000t 158 93150
|21 [self Screw 25 MM o Nos T I | 80500
22 [Spring BOL 8| 633 50,60\
23 [Sliding Pulley Nos 10/ 46 00| 460.00|
24 |Rassi Bundle 8 MM Kgs 7! 17250] 120750
775 Nt Ring Box 1 287.50| 28750
26 |Cuntain Clamp 3/4” Nos 125). 7.48| 534.38)
|27 |Univorsal Joint 3/4” " Nos al 12650 506.00|
~.4 128 |Cunain Pongali . Nos 7] 28.75] 438.75|
. [ 29 tiFiat Controf Pongali | Nos | 50 28.753 1437.50X
37130 [riner Door | Nos | 1 212750, 2121.50|
|31 Doos Steel Handlo |  Nos | 3 23.00 69.00!
32_1D0of Hinges | Mos | 3l 2300 69.00|
33 ‘|Hale Pass =" Nos - 1025 621 .00
NS R f | 60 2351 210
35 oTarg | Xes | 10 97.75 971.50
36 Japronzaiog "“‘“&F 15| o77s|  1webs
SRR T ——— L 3Mtrs | o0} 40.25|  8050.00]

;
5

’.{
= |
4
»
1
il
i



cmiRsand - g ey Y s )

—Troivfim Ginigar White 4.5 X 8AX1 [ SOMUS | "7 Ty ) sl 1
~TIpolyfilm Ginigar White 4.5 X 50 sqMtrs | 70/5 TR 08] //_}' (.08
~ [polyfilm Ginlgar White 5.5 X 85 Sq-'\;\lrs e T 90683.2 R
e sbfotal " |""37004.78
R S o S50l 44.00] 1408000
Jinsect Net 3.2 X 1 qMtrs | S 30.00 1260000

- 26680.00
- 1334.00|

~IShading Sliding White 4.2 X 100 5q.Mtrs 420

[Errection Charges
.| Trapspartation

| 2000000
220331.99]

! IFRMS & Lmnm _' i
1. l’mmcm Temys, - 100 %Adeuc
GST No:J' 27AJDPP5373P12H





{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

